
 

Mechanismus pro přiřazení hodnotitelů k jednotlivým strategickým projektům 

 

a) Pro proces mechanismu přidělování PSP1 jednotlivým hodnotitelům bude využita finální  

databáze hodnotitelů2 a seznam potenciálně strategických projektů3. 

 

b) Pro rozdělení PSP jednotlivým hodnotitelům bude využit následující mechanismus: 

 

- PSP s pořadovým číslem jedna bude přiřazen hodnotitelům uvedeným na 1. a 2. místě 

(každou PSP hodnotí 2 hodnotitelé) pro danou tematickou oblast, která je pro daný 

PSP uvedena jako prioritní. U dalších PSP v pořadí bude postupováno shodně. 

V případě, že by měl být PSP přiřazen hodnotiteli, který již má přidělen jiný PSP 

k hodnocení a v dané tematické oblasti jsou na dalších pořadí hodnotitelé bez 

přiděleného PSP, je tento hodnotitel opomenut a PSP bude přidělena hodnotiteli 

následujícímu v pořadí. 

 

c) Po přidělení PSP poslednímu hodnotiteli ve finální databázi hodnotitelů pro danou tematickou 

oblast, bude další PSP přidělena opět hodnotiteli vedeném na prvním místě databáze. 

 

                                                           
1 PSP = potenciálně strategický projekt 
2 Databáze hodnotitelů 

Hodnotitelům je přiřazen identifikátor, který vychází z času a data přijetí přihlášky, která byla doručena 

sekretariátu RSK ÚK v rámci Výzvy na nábor zájemců na pozici externí hodnotitel. V případě podání přihlášky 

dvěma různými způsoby, které výzva připouští je evidován dřívější čas přijetí této přihlášky. Identifikátor je 

následně tvořen následujícím způsobem MMHHDD (MM= minuta, HH=hodina, DD=den). Na základě 

identifikátoru bude vygenerována databáze s finálním pořadím hodnotitelů. Následně bude každému hodnotiteli 

přiřazen unikátní identifikační kód ve tvaru xHOD (x=pořadí hodnotitele ve finální databázi pořadí hodnotitelů). 

Hodnotitelé jsou dle identifikačního kódu seřazeni od nejnižší hodnoty po nejvyšší. 

3 Seznam potenciálních strategických projektů 

PSP jsou v seznamu seřazeny na základě data a času evidence jednotlivých PSP podatelnou Krajského úřadu 

Ústeckého kraje. PSP jsou v seznamu řazeny od nejstaršího data přijetí po nejaktuálnější. 
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